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Houdingen Turf hoe vaak de Duur van de houding Duur van de houding in percentage
houding voorkomt per keer dat deze van de taakduur:
per tijdseenheid (vul voorkomt (herhaal de
ook in hoe lang u meting een paar keer) = aantal geobserveerd x gemiddelde duur
heeft geobserveerd) totale duur van observatie
Het hoofd
verder = PN 00 OB | /. sec
voorover | IEE~ASSEE SN 00 B [T a0 keer (K) in Percentage=
gebogendan [ |\ WPASEEE @40 B |/ @09 sec
opdeeerste | R\ YN @4 BN (S0 R0 909 K) x ...... sec (G)
fotoOF ' \| . 'Y/ . | sec(O) | L sec
achterover- © > .osec sec (O)
gebogen. Gemiddelde duur per keer:
----- sec(G)  =........%
Het hoofd
verder = A |V @4 N O e sec
zijwaarts AT TN 0 B 0000 keerin Percentage=
gebogendan [l N1 TN @4 ST S R 0009 sec
opdeecerste | Y "N @ W 2 S e (K) X ...... sec (G)
LootgdeF het | WIS - N 7 W | .. sec | Ll sec, sec (O)
gedraaid Gemiddelde duur per keer:




Houdingen Turf hoe vaak de Duur van de houding Duur van de houding in percentage
houding voorkomt per keer dat deze van de taakduur:
per tijdseenheid (vul voorkomt (herhaal de
ook in hoe lang u meting een paar keer) = aantal geobserveerd x gemiddelde duur
heeft geobserveerd) totale duur van observatie
Het hoofd
voorover | . = e 000090900 sec
gebogenen | AT S 00909 keer in (K) Percentage=
tegelijk Y A sec
gedraaid | |, TSR (K) x ...... sec (G)
........ sec (O) .... SEC ... sec (O)
Gemiddelde duur per keer:
----- sec(G)  =.......%
Het hoofd
achterover | [ _ SN @000 | keerin | . sec
gebogen en Percentage=
tegelijk | . W sec
gedraaid || g 00909 sec | | (K) X ...... sec (G)
""" sec ...... sec (O)
Gemiddelde duur per keer:
----- sec(G)  =.........%
(Ver) vooruit
gestoken LU 000009 keerin | .. sec
hoofd/kin Percentage=
..... sec
........ sec e (K) X Le.... SEC (G)
""" sec ...... sec (O)
Gemiddelde duur per keer:
----- sec(G)  =........%




Houdingen Turf hoe vaak de Duur van de houding Duur van de houding in percentage
houding voorkomt per keer dat deze van de taakduur:
per tijdseenheid (vul voorkomt (herhaal de
ook in hoe lang u meting een paar keer) = aantal geobserveerd x gemiddelde duur
heeft geobserveerd) totale duur van observatie
De bovenarm
verderdanop (RSN S S sec
de foto's naar (NN SCHATEN 00 B L RN 000 keer in (K) Percentage=
vorenof opzij (RS /AN B O sec
OFnaar [ | BN W SN @ (K) x ...... sec (G)
achteren [/ .l 3 N ' |\ | 3 ... sec(O)| L. sec, sec (0)
geheven
zonder dat de Gemiddelde duur per keer:
arm
ondersteund [N B4 & 900000 . sec(G)  =.......... %
wordt
(Sterk)
opgetrokken | NN = U @000 sec
schouders Percentage=
.............. keerin ..... SEC
....... (K) x ......sec (G)
""" sec ......sec (O)
........ sec
Gemiddelde duur per keer:
----- sec(G) =......%
Extreem
gebogen of | = S B o009 sec
extreem Percentage=
gestrekter = R TGN D v keerin | .. sec
ellebcog S YN R 00000090909 K) x ...... sec (G)
""" sec ......sec (O)
........ sec
Gemiddelde duur per keer:
----- sec(G)  =.........%




Houdingen

Turf hoe vaak de
houding voorkomt
per tijdseenheid (vul
ook in hoe lang u
heeft geobserveerd)

Duur van de houding
per keer dat deze
voorkomt (herhaal de
meting een paar keer)

Duur van de houding in percentage
van de taakduur:

= aantal geobserveerd x gemiddelde duur
totale duur van observatie

De onderarm

is(inde 0 7 W | 9 sec
richting van Percentage=
depilen) | § N 4| ' ... keerin | L. sec
verder & SN 09 | e K) x ...... sec (G)
gedraald dan | 4% EE 00 |41 = 4 sec sec (O)
N T | 2 D P sec
onderstaande Gemiddelde duur per keer:
foto’s.

----- sec(G)  =..........%
De hand is
vanuitdepols @ = . QR B2 . oyl sec
zijwaarts Percentage=
gebogen Wy 0000 BB T ... keerin | .. sec
zodatde |- N B 00000000 (K) x ...... sec (G)
goudmg van Il ///ZA S B sec, sec (O)

epols BN n A D Bl sec

tussen de Gemiddelde duur per keer:
houdingen op
defoto'sin sec(G) | =........... %
ligt. In de
richting van
de pink en/of
duim.
De hand is
vanuitdepols [ @ JE e | < 0 4 sec
gebogen Percentage=
zodatde B w» B U 0 ... keerin | .. sec
houdingvan | Yy A B . & (K) x ...... sec (G) .
depols = N A B sec
tussende  EEL . ] N 000 | sec | sec (0)
houdingen op Gemiddelde duur per
de foto's in
ligt. keer: ... sec (G) | =ivvivininnnn. %




